CORRIGENDA

```
xi, line 3, for morgenlandische gesellschaft read
On page
                Morgenländische Gesellschaft
              line 4, for fur read für
              line 31, for Pontifico instituto read Pontificio
                istituto
         xii, line 33, for Geissen read Giessen
              line 38, for Gluckstadt read Glückstadt
              line 42, for Hommages a read Hommages à
        xiii, line 17, for Erganz. read Ergänz.
              line 21, for Kouyonjik read Kouyunjik
        xiv, line 28, for tbh read tbh
          xv, line 38, for instituto read istituto
        xvi, line 18, for Judaica read judaica
              line 25, for Studi read studi
              lines 28-29, delete Edidit Societas Orientalis Fennica
              lines 31 and 47, for Vestus read Vetus
       xvii, line 22, for Deutschen Morgenländischen read
                Deutsche Morgenländische
        1.1
             line 27, for Geissen read Giessen
      xviii, line 15, for hip(i) read hip(i)
         12, line 10, for it read It
         14, line 28, for Chriatian read Christian
         18, line 19, for borrwoing read borrowing
         19, line 1, for "kulturwörter" read "Kulturwörter"
         20, note 46, line 4, for Geer's read Geers'
         27, line 8, for preceeding read preceding
         32, line 21, for şabatu read şabātu
         34, line 20, for Sumerain read Sumerian
         35, line 18, for apsu read apsû
         37, note 32, line 8, for Chaldaisches read Chaldaisches
         39, note 42, line 2, for similarity read similarity
         41, line 18, for Mandic read Mandaic
         43, line 2, for \underline{d} read d
         53, line 23, for lu huṣābu, "be it straw of splinter,"
               read lū huṣābu, "be it straw or splinter,"
         60, note 136 cont., line 3, for sa read ša
         63, line 1, for kanzuzu read kanzūzu
         65, line 10, for conlusively read conclusively
         66, line 9, for libbatu . . . libbati read libbatu . . .
               libbāti
         75, line 13, for Neo-assyrian read Neo-Assyrian
         76, note 232, line 4, for rē<sup>5</sup>u read rē<sup>5</sup>û
         81, running head, for passuru read passuru
             line 23, for paššuru read paššūru
         84, lines 12 and 13, for pur read pûr
         89, note 297, line 1, for awatam read awatam
         94, line 13, for Geer's read Geers'
             note 323, line 4, for Erganz. read Ergänz.
         96, note 329, for Turen read Türen
         98, lines 3 and 5, for sa la read sa lā
        104, lines 7 and 19, for šuşû read šūşû
        109, line 10, for ummānu read ummānu
```

110, note 399, line 3, for Von soden read Von Soden